

跟党走奋进新征程 巾帼建功新时代

本报讯 为充分展现新时代女性的风采与担当,中原区三官庙街道办事处西环路社区妇联于近日开展了“跟党走奋进新征程 巾帼建功新时代”宣讲活动。

宣讲活动邀请了辖区党员朱莉分享她在参与社区建设中跟党走奋进、建功立业的故事和经验。朱莉分享了身为

党员的祖父和父亲在她成长历程中是如何用他们的言传身教,为其树立人生的榜样,教会作为一个人要有奉献精神,要为社会贡献自己的一份力量,作为一名党员更要有坚定的理想信念,在面对困难和挑战时要冲锋在前,展现共产党员的担当和勇气。朱莉在干好本

职工作的同时,积极参与社区社会组织建设,充分发挥音乐特长,为社区培养音乐人才,举办演唱会,丰富社区居民文化生活,得到了辖区群众的一致好评。参与者都积极分享自己的感悟和体会,共同探讨如何在新时代展现巾帼风采。

本次宣传活动凝聚了巾帼力量,激发了更多的女性朋友参与社区建设的热情,引领了女性朋友在新征程中深刻领悟伟大建党精神,积极建功立业,创造新业绩。

记者 唐善普
通讯员 贾利敏

缤纷社区



三官庙街道 羽毛球比赛活力开赛

本报讯 为提高职工身体素质,集中展示广大职工精神风貌,丰富职工业余生活,营造团结向上拼搏进取的工作氛围,6月27日,三官庙街道办事处工会委员会组织职工定期进行羽毛球比赛。

比赛现场,参赛选手们精神饱满、身姿矫健、顽强拼搏,滑步、摆臂、挥拍,时而奋力扣杀,时而轻盈吊球,时而网前截击,展开了一场又一场你来我往的角逐,将球技展现

得淋漓尽致。现场气氛紧张热烈,欢呼声、喝彩声此起彼伏,洋溢着拼搏的激情和欢乐的笑声。

本次活动丰富了职工的文化生活,提升了职工的归属感,也增强了体魄。工会将以此次活动为契机,定期开展羽毛球比赛,进一步弘扬中华体育精神,为街道职工营造一个积极向上,充满活力的工作环境。

记者 唐善普
通讯员 高标

绿东村街道 心理健康服务进社区 呵护青少年成长



本报讯 为全面提高青少年心理健康素质,培养青少年积极乐观的良好心态,近日,中原区绿东村街道陇南社区团委邀请心理健康老师开展青少年心理健康教育讲座,共计40多人参加了活动。

活动中,老师运用生动的案例、通俗易懂的语言,向青年们讲述了青春期孩子生理、心理的变化和特点、常见心理问题及应对办法,同时向青少年

们讲授情绪的概念、情绪控制和情绪管理等内容,让他们认识到情绪管理对于化解压力的重要性。

下一步,陇南社区将持续聚焦未成年人心理健康问题,关爱未成年人,用心守护青少年心理健康安全,促进辖区未成年人身心健康全面发展。

记者 唐善普
通讯员 李林均 文/图

河南工大社区 小区车棚改造 打造和谐便捷生活



本报讯 “盼了好多年,终于有停车棚了。”近日,中原区河南工大社区文化宫路47号院的居民王女士高兴地说。

中原区河南工大社区对文化宫路47号院旧小区车棚改造,顺民意暖民心,打造和谐便捷的社区生活,让群众幸福感升级,受到居民的称赞。

文化宫路47号院为20世纪80年代的老旧小区,只有一栋楼共60户居民,楼前只有一个通道且面积狭长。多年来,为了停车,严重影响了出行和美观,居民都想有个属于他们方便停车的车棚。社区三级网格了解到情况后,便及时向社区党委反映。社区党委书记多次来楼

院查看车棚改造情况,带领工作人员入户征集并听取意见,前后召开6次居民代表会,就确定车棚改造方案展开讨论,最终95%居民代表同意审核通过,决定按照服务大多数老年人的宗旨,全部打通隔断的方案进行车棚改造,彻底解决停车难的问题。日前,车棚改造工程已在改建施工中。

小小的车棚改建,大大提高了老旧小区电动车停放的安全性与便民性。河南工大社区其服务居民的精准化和精细化程度、服务受理“零推诿”、服务效率“零积压”,提升了居民群众的幸福感,赢得他们的交口称赞。

记者 唐善普 通讯员 杨贺 文图

保利心语社区 汇聚“五老”力量 护苗助成长

本报讯 今年上半年,中原区保利心语社区认真贯彻落实市委、区委加强新时代关心下一代工作的决策部署,按照“党建带关建”基本思路,以服务青少年、关爱青少年为出发点和落脚点,汇聚“五老”力量,更加精准有效地开展关心下一代、基层治理等工作。

融入网格,建强队伍,夯实关工委工作基础。社区将关心下一代工作同推进基层网格化治理等工作同安排、同谋划、同部署,制定关工委“五老”网格化服务管理方案,将关工委工作细化到网格、明确到个人。

加强联动,丰富载体,统筹辖区内外资源。社区统筹多方资源,打造“社区服务+志愿服务+资源整合”的“3+”模式。聚焦青少年重点人群,积极利用辖区内“五老”优势资源和共建单位资源,构建学校、家庭、社区三位一体的网络体系,抓好新时代文明实践站、图书阅览室等建设和管理,为关心下一代工作提供场地支持,运用这些社区资源为关心下一代工作奠定基础。

以点带面,落脚细微,不断延伸服务触角。社区关工委围绕中心,服务大局,不断拓宽关工委工作领域。积极挖掘、培育能人达人参与关工委工作,充分发挥16支社团组织组成的“幸福心语联盟社”力量。由社区牵头,成立以退休老教师为骨干的“诗与远方”栏目,每周固定时间开展学习时事政治、科普知识等方面的学习,合力打造“家庭、学校、社会”协同育人新机制,正确引导涉案未成年人家长树立正确的教育理念和方式,有力推进家庭教育指导工作落地见效。

社区还建立重点青少年群体动态管理台账,加大对留守、流动、孤残、困境儿童的关爱帮扶力度,实行“一对一”帮扶重点青少年群体,常态化组织网格“五老”志愿者开展关爱帮扶和走访慰问工作。“五老”志愿者积极发挥资源优势,设立假期托管课堂、周末亲子课堂,在假期及课余时间青少年提供健康向上的正能量活动。今年以来共开展活动10余场,服务青少年300余人。

记者 唐善普 通讯员 徐青青

桐柏路街道 共筑情意长 共建聚“合力”

本报讯 为进一步推进电厂南路社区与辖区单位互帮互助,增强单位与社区凝聚力,充分发挥社区联建作用,7月1日,中原区桐柏路街道电厂南路社区党委前往辖区单位郑州市社会福利院开展“夏日送清凉”慰问活动。

电厂南路社区党委为郑州市社

会福利院送上了西瓜,并详细了解单位工作人员应对高温的防暑措施,叮嘱要注意身体。双方就建立党建引领区域化共建联络机制进行交流,以确保共建活动制度化、常态化,持续发挥好共建“合力”,让“共建共享星”熠熠生辉。

记者 唐善普 通讯员 曹源